

Белова Евгения Сергеевна

Спортивная деятельность

Парапланерист, мастер спорта России. На параплане летаю с 2013 года, налет более 1000 часов. Активно соревнуюсь с 2015 года (в среднем 4 соревнования в год). Многократный призер и победитель соревнований по маршрутным полетам на парапланах в женском зачете на российских и международных соревнованиях, в том числе: в 2021 году серебряный призер этапа Кубка Мира (соревнования с предварительным отбором по рейтингу), в 2022 году победитель Кубка России, в 2023 году серебряный призер международных соревнований в Казахстане.

Деятельность в ОФ СЛА России

С 2016 года представитель России в CIVL (FAI). С 2019 года старший вице-президент ОФ СЛА России. Достигнуты следующие результаты:

- получение аккредитации и налаживание взаимодействия с Минспорта, с ФАС, с авиационными федерациями,
- построение системной работы ОФ СЛА (регулярная работа президиума, работа ответственного секретаря, представителя ОФ СЛА России в ЦСП Минспорта, своевременная сдача ЕКП, документов на финансирование, документов на получение МС, бухгалтерской отчетности, ведение счета и т.п.),
- регулярное взаимодействие с региональными федерациями по вопросам их деятельности,
- управление финансами Федерации, включая отчетность для Контрольно-ревизионной комиссии,
- разработка и утверждение в Минспорта ЕВСК, участие в разработке КТСС, разработка последней редакции Правил вида спорта,
- запуск системы обучения и подтверждения квалификации пилотов СЛА до 115 кг,
- разработка и утверждение программы развития СЛА,
- создание комиссии по безопасности ОФ СЛА России для СЛА до 115 кг,
- создание сайта федерации, развитие соц.сетей федерации, улучшение имиджа федерации,
- проведение семинаров, презентаций, конференций.

Вице-президент региональной федерации г. Москвы с 2016 г.

Образование:

Родилась в 1982 г. в Иркутской области, на БАМе. После окончания школы переехала в Москву. Закончила Московский Государственный Строительный Университет, инженер-системотехник. Закончила Российскую Государственную Академию им. Плеханова, экономист, диплом с отличием. Закончила корпоративный курс Школы управления Сколково «Новые лидеры Евраза».

Опыт работы:

С 2007 до 2022 года работала в металлургическом холдинге Евраз на должностях от специалиста до начальника департамента управления капитальным строительством Управляющей компании (бюджет проектов компании 1 млрд. дол.), директора проекта, генерального директора строительной компании в составе холдинга. Управляла крупными инвестиционными строительными проектами с бюджетом более 200 млн. долларов. В настоящее время занимаюсь строительным консалтингом для компании Норильский Никель.

Замужем. Муж Александр Фридер, МСМК по спорту СЛА, воспитываем дочь 12 лет.